
令和３年度 保育園に関する利用アンケート調査（保育園評価）結果 

 

Ａ：とてもそう思う Ｂ：そう思う Ｃ：あまりそう思わない Ｄ：そう思わない 

Ⅰ お子様について Ａ Ｂ Ｃ Ｄ 

1 お子様は、保育園に行くのを楽しみにしていますか 28 33 2 0 

2 お子様が、伸び伸びと楽しんで保育園生活を送っていると思いますか 38 23 2 0 

3 お子様が、保育園生活の中で、経験の幅が広がり、充実した日々を過ごしていると思いますか 46 15 2 0 

4 年度当初と比べて、お子様が成長したなぁ、と感じますか 55 8 0 0 

 

Ⅱ 保育内容について Ａ Ｂ Ｃ Ｄ 

5 保育目標に沿って、発達に応じた保育がされていると思いますか 42 18 2 1 

6 遊びや生活を通して社会性やルールなど、人間関係を学ばせる保育がなされていると思いますか 41 21 0 1 

7 お子様の発育や意欲を促すような活動や遊び等が行われていると思いますか 40 21 1 1 

8 外遊びや散歩を十分していると思いますか 38 22 2 1 

9 遊び等を通じて体力づくりへの取り組みがなされていると思いますか 35 25 2 1 

10 自然との触れ合いや地域との交流は十分に行われていると思いますか 31 26 5 1 

11 給食は、特色あるメニューが考えられ、栄養バランスが取れていると思いますか 55 8 0 0 

12 食育を通して、子どもが食に興味を持てるように保育していると思いますか 46 17 0 0 

13 アレルギー対応や離乳食など、配慮が必要な際は十分に連携を取り、対応されていると思いますか 45 18 0 0 

14 睡眠・排泄・衣類の脱着など、お子様の生活面での配慮は十分と思いますか 37 22 2 2 

15 個人情報については慎重に取り扱われていると思いますか 40 21 2 0 

      

Ⅲ 保育環境・施設・運営について Ａ Ｂ Ｃ Ｄ 

16 送迎時など職員との会話や連絡帳等で、保育園やご家庭での様子について日常的に情報交換がなされていると思いますか 32 25 5 1 

17 保育園やクラスでの様子などについて、ホームページや園便り、メール、掲示板等で適切に伝えられていると思いますか 41 20 2 0 

18 運動会、おゆうぎ会、保育参観など、保護者等が参加する行事は十分だと思いますか 46 15 1 1 

19 園庭や保育室は、子どもたちが楽しく遊び、様々な経験ができるような環境が整えられていると思いますか 41 19 3 0 

20 保育園内は、安全・清潔が保たれていると思いますか 39 22 2 0 

21 事故防止のための施設整備は十分だと思いますか 33 25 5 0 

22 保育園内で感染症等が発生した際は、発生状況や注意事項等の適切な連絡がされていると思いますか 43 17 2 1 

23 保護者や子どものプライバシーが守られていると思いますか 36 25 1 1 

 

Ⅳ 職員について Ａ Ｂ Ｃ Ｄ 

24 職員はいつでも明るく笑顔で接していると思いますか 40 19 4 0 

25 職員は保護者に対して積極的に挨拶ができていると思いますか 44 17 2 0 

26 子どもをよく理解し、性格や特性などに配慮しながら保育が行われていると思いますか 44 18 1 0 

27 登園時に職員から子どもの様子や健康状態等の声掛けがありますか 45 16 2 0 

28 子育ての悩みや不安について気軽に相談できる態度や雰囲気があると思いますか 34 26 2 1 

29 保育中の発熱など病気への対応は適正だと思いますか 43 18 2 0 

30 すべての職員が子どもの人権を尊重し、大切に接していると思いますか 40 19 4 0 

 



《自由意見欄》 

その他、保育園に対するご意見やご感想等がございましたらご記入ください。来年度に向けて、子どもたちや保護者の皆様方に

とってよりよい保育園になるために建設的なご意見をお聞かせください。 

 

・いつもぐずりなど子供にやさしい対応を頂きありがたく思います。 

・コロナ禍で難しい状況の中、各行事の開催に尽力して頂き本当にありがとうございます。 

・いつも、手厚い保育に心から感謝申し上げます。仕事で遅くなっても、遅くまで我が子を保育して頂いてるにも関わらず、私

達親に対してもお疲れ様ですと笑顔で声かけていただき、改めてありがたいなと感じます。何より安心して子供を預けられてい

ます。コロナ禍の中、迎えに行った時に消毒をしている先生方の姿に頭が下がります。大変な時期ですがどうぞ、これからも宜

しくお願いします。 

・ごあら組になり、感受性も強くなり良し悪しも分かるようになってます。その一方で悪知恵を働かせたり、知恵が付いてきた

りで園でのお話を聞いたり、行動、想像を見たり聞いたりすると、子供の純粋さにほっこりさせられとても成長を感じさせられ

ます。○○○先生の子供との接し方、教え方、全てに素晴らしいと感じさせられてます。 

・今大変な時期で子供を預かって下さる事を本当に有難いと思います。 

・いつもいつもありがとうございます。 

・いつも子ども達を優しく見守り接して下さりありがとうございます。本人達も楽しく通えています。コロナ禍の中行事や色ん

な物が制限されてるのはやむ終えないなと日々感じています。 

・コロナ禍で出来なかったこともあったと思いますが、その分色々な遊びや制作をたくさんしてくださってありがとうございま

した。保育園でしたことを楽しそうに話してくれるので嬉しく思います。 

・いつもありがとうございます。帰宅してから、今日教えてもらったことなどを教えてくれます。当たり前に通り過ぎていた行

事の、私も知らないようななりたちを「○○なんだって！」と嬉しそうに話していたり、もうすぐ科学の日だから絶対休めない

と風邪をひかないようにご飯をたくさん食べて早く寝るんだと言っていたり、保育園で色々なことを吸収していて、楽しく過ご

しているんだなと思います。 

・いつもお世話になります。子供達一人一人の性格などにも配慮してもらってると感じた事もありました。これからもよろしく

お願いします。 

・昨今、コロナ禍で十分な保育が難しい中、先生方の懸命な努力のおかげで、閉園まで至らないのはとても素晴らしい事だと思

います。もちろん、家庭でも皆さんそれぞれ努力なさっているので、子供達も安心して登園出来ているのだと思います。限りあ

る敷地内、保育室内で色々と工夫して園生活を提供して下さっています！コロナが終息したら、もう少し散歩など、園外保育も

して頂けたらありがたいです。 

・いつもお世話になりありがとうございます。 

・毎日可愛く髪の毛を結んで頂いたり、かわいく手のこんだ物を行事ごとに作って頂いたり、愛情を持って接してくださってる

んだなぁと感謝しきりです。毎日ありがとうございます。 

・いつも忙しい中、よく見て下さりありがとうございます。お迎えの時や、連絡帳で 1 日の様子を教えてくださり、嬉しいです。

アプリで保育園での子供達の写真の様子をみて、こんな風に過ごしているんだなといつも楽しみに見させてもらっています。 

体調不良で連絡がくるのは助かりますが、熱発以外で明日は休ませてほしいとお願いされた時は、、病院受診での判断に任せて

もいいのかなと少し思う時がありました。本当に先生方にはお世話になり感謝しています。 

・毎日保育園に楽しく通っています。ありがとうございます。給食費があがってもいいのでご飯も出してもらえたら助かります。 

・今は、２歳以上はマスクをしていますが、まだおさまらないうちは帰りの延長時間、みんなで一つの部屋にいるのはリスクが

あるのかなと思いました。 

・送迎時に子どもにシートベルトさせてない方や、助手席に２人子どもを乗せている方をたびたび見かけるので注意喚起してほ

しい。お遊戯会の準備等で先生たちが自宅に持ち帰り作成していると聞いていますが、残業代等はついているのでしょうか？先

生たちの労働環境や健康状態が悪くなると保育にも影響が出ると思うので心配です。 

・就学前に読み書きができるよう、練習してくださっているので助かっています。跳び箱や縄跳び、鉄棒にも力を入れてほしい



です。コロナが流行している時期なので、感染の状況をもう少し詳しく(該当するクラスにだけでも)教えてほしいです。 

・おむつが一枚しか使われていない時があるが日中で 1 回しか変えていないのか？家では日中おむつを変える回数が 1 回は絶

対にありえない。汚れた着替えを園に忘れてしまい洗濯して返してくれるのはありがたいが別の汚れたり濡れたりした服と一緒

にいれるのは意味がない。 

・担任の先生方には子育てについて心配事や不安など親身にお話を聞いて寄り添ってくださり何度も救われました。担任の先生

だけでなく非常勤の先生なども送迎時によく明るく声をかけてくださり園での娘の様子を褒めていただいたり親子共々、嬉しく

思います。先生方いつもありがとうございます。RS やアデノ、インフルエンザ、手足口病、嘔吐下痢など一名でも感染が分かれ

ば黒板に◯名と書くだけでなくアプリで連絡をいれていただけると助かります。小児科へ行った際に園でいま何が流行ってるか

聞かれ分からないことがあり困ります。あと以前から少し気になっていることが先生の子どもたちへの呼び方です。呼び捨てを

している場面を見たり呼び捨てする声が聞こえてしまったり、、なんだか悲しい気持ちになりました。コロナ禍の中、最前線に

いるのは確かに医療関係者の方々です。しかし戦ってくださってるのは、わたしたちの子どもたちの命を預かる先生方も同じで

す。「世界は誰かの仕事で出来ている」某缶コーヒーのキャッチコピーですが、わたしはこの言葉が大好きで園長先生を始め先

生方に感謝しています。ありがとうございます。長々とすみません！ 

・保育園での様子を口頭だけではなくて例（昼寝はだいたいこれぐらいしてます）お忙しいとは思いますが何か記録に残して貰

えたら帰宅してからも園での様子を知る事が出来るので、その方が親としては有難いかなと思います。 

・マスクのことです。 耳の後ろをきつくしばり中にティッシュが詰めてあり鼻が詰まっていて お迎えの時に苦しい暑い 息が

しずらいと言っていたので  呼吸が出来なくなるのが心配で次の日の朝 先生にマスクの紐を縛らないでほしいこととティッシ

ュのことを伝えました。でしたがその日の夕方も同じでした。 先生たちの伝達が上手くできていないと思いました。 夕方も先

生にマスクすごく嫌がりますねと言われて不信感を覚えました。伝えても 改善してもらえず、大丈夫なのかな、ととても心配

になりました。 

 

 

 

【保育園から】 

アンケート調査にご協力いただき誠ありがとうございます。 

自由意見欄においては、私ども職員に対し心温まるお言葉をいただきありがとうございます。職員皆で読ませていただき感動い

たしました。更なる保育（養護と教育の一体化）のスキルアップを目指し、しっかりと一人ひとりの子どもの心に寄り添う保育

を目指したいと思います。いただいた貴重なご意見ご要望を精査して、今後のより良い保育に繋げたいと思います。ありがとう

ございました。 

 

 


